
 
 
 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 

 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             , DE 2013 

(Do Sr. Raul Lima) 

 

 

 

Requer o envio de Requerimento de 

Informações ao Ministro das Cidades, 

solicitando esclarecimentos a respeito do 

Programa Minhas Casa Minha Vida em 

Roraima.  

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados. 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no inciso I, do art. 115 c/c art. 116, do 

Regimento Interno da Câmara dos Deputados – RICD, encaminhar ao Excelentíssimo Senhor 

Aguinaldo Velloso Borges Ribeiro, Ministro de Estado das Cidades, o Requerimento de Informação 

a seguir. 

 

 

Sala das Sessões, em          de setembro de 2013. 

 

 

 

 

Deputado RAUL LIMA 

PSD/RR 
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             , DE 2013 

(Do Sr. Raul Lima) 

 

 

Requer informações ao Ministro das Cidades, a 

respeito do Programa Minha Casa Minha Vida 

em Roraima.  

 

A Sua Excelência o Senhor 

AGUINALDO VELLOSO BORGES RIBEIRO  
Ministro de Estado das Cidades 

 

Senhor Ministro, 

Requeiro a V. Exa. com base no art. 50, da Constituição Federal, e na forma dos artigos 

115 e 116 do Regimento Interno, informações no sentido de esclarecer a esta Casa quanto ao 

Programa Minha Casa Minha Vida, especificamente no Estado de Roraima, informando o seguinte: 

1) Quantas obras do Programa Minhas Casa Minha Vida estão em andamento no Estado 

de Roraima? Quando iniciaram? Qual a previsão de término? 

2) Quanto já foi gasto nos investimentos do referido Programa no Estado? 

3) De quem eram os terrenos que foram vendidos à Caixa Econômica Federal para que 

fossem feito as obras das casas? Qual foi o valor da venda e quando foi feita? 

4) Como e quando foi feita a licitação de compra e venda de terrenos para a construção 

das casas? 

5) Na previsão do ministério quem qual a expectativa de número de beneficiados? 

 

Neste sentido, faz-se necessário o presente pedido de informações, visto que compete à sua 

Pasta a execução deste programa.  

 

Sala das Sessões, em        de setembro de 2013. 

 

 

Deputado RAUL LIMA 
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